Вводная контрольная работа

Вариант 1
1. Решите пример: 
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2. Найдите значение выражения: 
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3. Поле площадью 24 га занято под картофель и капусту. Под капусту занято на 3,6 га меньше, чем под картофель. Какая площадь занята под капусту и какая под картофель?
4. Реши уравнение: 

а) 5(у + 2) = 9у – 6(у – 1)

б) 
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5. В магазин привезли печенье. В первый день продали 52 кг печенья, а во второй день – в 1,3 раза меньше, чем в первый. Сколько килограммов печенья привезли в магазин, если за два дня продали 
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привезенного печенья?
6. Сколько всего различных трёхзначных чисел можно составить из цифр 5, 7, 8, если каждая цифра используется только один раз.
7. На соревнования по метанию ядра приехали 2 спортсмена из Великобритании, 2 из Испании и 4 из Швейцарии. Порядок выступлений определяется жребием. Найдите вероятность того, что восьмым будет выступать спортсмен из Испании?

Дополнительно:

8. Билет на электричку стоит 40 рублей. Ожидается понижение цены билета на 10%. Какое наибольшее количество билетов можно купить на 500 рублей?
9. Что больше: а или 2а? Приведите примеры.
10. Два тракториста могут вспахать поле за 6 ч. Если поле будет вспахивать один тракторист, то он его вспашет за 10 ч. За сколько часов может вспахать поле другой тракторист?
Вводная контрольная работа

Вариант 2

1. Решите пример: 
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2. Найдите значение выражения: 
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3. С двух участков собрано 48,4 т зерна. Сколько тонн зерна собрали с первого участка, если со второго участка собрали в 1,5 раза больше, чем с первого?
4. Реши уравнение:
а) 2(x – 3) + 4= – 5(2 – 2x)
б) 
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5. В магазин привезли пряники. В первый день продали 45 кг пряников, а во второй день – в 1,6 раза больше, чем в первый. Сколько килограммов пряников привезли в магазин, если за два дня продали 
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привезенных пряников?

6. Сколько всего различных трёхзначных чисел можно составить из цифр 4, 5, 9, если каждая цифра используется только один раз.
7. В урне 5 красных, 9 жёлтых, 4 синих и 2 зелёных шара. Из урны наугад достают один шар. Какова вероятность того, что достали жёлтый или зелёный шар?
Дополнительно:

8. Билет на электричку стоит 50 рублей. Ожидается повышение цены билета на 15%. Какое наибольшее количество билетов можно купить на 600 рублей?
9. Что больше: а или 
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? Приведите примеры.
10. Две бригады плотников могут построить дом 15 дней. Если дом будет строить одна бригада, она его построит за 60 дней. За сколько дней может построить дом другая бригада?
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